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Ⅱ 単純集計結果
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問１．性別(SA)

問２．年齢(SA)

回答数 構成比(％)

男 1,448 43.0

女 1,882 55.9

その他 10 0.3

  不  明 29 0.9

  全  体 3,369 100.0

43.0

55.9

0.3

0.9

0% 20% 40% 60%

回答数 構成比(％)

15～19歳 164 4.9

20～24歳 167 5.0

25～29歳 369 11.0

30～34歳 347 10.3

35～39歳 383 11.4

40～44歳 402 11.9

45～49歳 433 12.9

50～54歳 408 12.1

55～59歳 378 11.2

60～64歳 296 8.8

  不  明 22 0.7

  全  体 3,369 100.0

4.9

5.0

11.0

10.3

11.4

11.9

12.9

12.1

11.2

8.8

0.7

0% 10% 20%
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問３．住居形態(SA)

問４．居住年数(SA)

回答数 構成比(％)

持家（一戸建て） 1,022 30.3

持家（マンション） 628 18.6

賃貸住宅（一戸建て） 83 2.5

民間賃貸マンション 781 23.2

民間賃貸アパート 582 17.3

公営住宅 48 1.4

社宅・公務員住宅 127 3.8

間借り 30 0.9

その他 44 1.3

  不  明 24 0.7

  全  体 3,369 100.0

30.3

18.6

2.5

23.2

17.3

1.4

3.8

0.9

1.3

0.7

0% 20% 40%

回答数 構成比(％)

1 年未満 252 7.5

１～３年未満 419 12.4

３～５年未満 322 9.6

５～10年未満 591 17.5

10～20年未満 753 22.4

20～30年未満 480 14.2

30年以上 528 15.7

  不  明 24 0.7

  全  体 3,369 100.0

7.5

12.4

9.6

17.5

22.4

14.2

15.7

0.7

0% 10% 20% 30%
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問５．世帯構成(SA)

問５－１．同居者(MA)

問５、問５－１を基に分類した家族類型

※「同居者不明」は「その他」に分類

回答数 構成比(％)

ひとり暮らし 829 24.6

2 人 929 27.6

3 人 747 22.2

4 人 601 17.8

5 人以上 243 7.2

  不  明 20 0.6

  全  体 3,369 100.0

24.6

27.6

22.2

17.8

7.2

0.6

0% 10% 20% 30%

回答数 構成比(％)

配偶者（事実婚含む） 1,673 66.4

パートナー（配偶者・事実婚以外） 103 4.1

子ども（嫁・婿など子の配偶者含む） 1,151 45.7

父母（義理の父母含む） 684 27.1

兄弟姉妹 294 11.7

祖父母（義理の祖父母含む） 63 2.5

孫 11 0.4

親戚 16 0.6

友人・知人 30 1.2

その他 21 0.8

  不  明 8 0.3

  全  体 2,520 100.0

66.4

4.1

45.7

27.1

11.7

2.5

0.4

0.6

1.2

0.8

0.3

0% 20% 40% 60% 80%

24.6 

17.9 

27.1 

9.2 

2.8 

4.8 

5.0 

8.4 

0% 10% 20% 30%回答数 構成比(%)

ひとり暮らし 829 24.6 

夫婦のみ 603 17.9 

夫婦と子（自分が親） 913 27.1 

夫婦と子（自分が子） 311 9.2 

ひとり親と子（自分が親） 96 2.8 

ひとり親と子（自分が子） 163 4.8 

3世代世帯 170 5.0 

その他 284 8.4 

　全　体 3,369 100.0 
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問６．介護の有無(SA)

問６－１．要介護者(MA)

問７．生計を立てている方(SA)

回答数 構成比(％)

している 155 4.6

していない 3,180 94.4

  不  明 34 1.0

  全  体 3,369 100.0

4.6

94.4

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答数 構成比(％)

高齢者 134 86.5

障害者（児） 22 14.2

その他 9 5.8

  不  明 - -

  全  体 155 100.0

86.5

14.2

5.8

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答数 構成比(％)

あなた自身 1,831 54.3

父 353 10.5

母 99 2.9

配偶者 933 27.7

兄弟姉妹 13 0.4

子 5 0.1

他の家族や親族 10 0.3

年金などを受けている 24 0.7

生活保護などを受けている 30 0.9

その他 42 1.2

  不  明 29 0.9

  全  体 3,369 100.0

54.3

10.5

2.9

27.7

0.4

0.1

0.3

0.7

0.9

1.2

0.9

0% 20% 40% 60%
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問８．生活水準(SA)

問９．健康状態(SA)

回答数 構成比(％)

上の上 28 0.8

上の中 104 3.1

上の下 234 6.9

中の上 908 27.0

中の中 1,140 33.8

中の下 488 14.5

下の上 229 6.8

下の中 132 3.9

下の下 76 2.3

  不  明 30 0.9

  全  体 3,369 100.0

0.8

3.1

6.9

27.0

33.8

14.5

6.8

3.9

2.3

0.9

0% 10% 20% 30% 40%

回答数 構成比(％)

健康である 1526 45.3

どちらかといえば健康である 1423 42.2

どちらかといえば健康でない 300 8.9

健康でない 99 2.9

  不  明 21 0.6

  全  体 3369 100.0

45.3

42.2

8.9

2.9

0.6

0% 20% 40% 60%
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問 10．最終学歴(SA)
※中退を含む。また、回答者が在学中の場合は現在の所属を回答。

回答数 構成比(％)

中学校 34 1.0

高等学校 565 16.8

専門学校 457 13.6

高等専門学校・短期大学 356 10.6

大学 1671 49.6

大学院 268 8.0

その他 8 0.2

  不  明 10 0.3

  全  体 3369 100.0

1.0

16.8

13.6

10.6

49.6

8.0

0.2

0.3

0% 20% 40% 60%
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問 11．居住地域(SA)

回答数 構成比(％)

南台 198 5.9

弥生町 211 6.3

本町 332 9.9

中央 273 8.1

東中野 261 7.7

中野 308 9.1

上高田 184 5.5

新井 207 6.1

沼袋 136 4.0

松が丘 34 1.0

江原町 79 2.3

江古田 126 3.7

丸山 40 1.2

野方 193 5.7

大和町 174 5.2

若宮 122 3.6

白鷺 125 3.7

鷺宮 175 5.2

上鷺宮 172 5.1

  不  明 19 0.6

  全  体 3,369 100.0

5.9

6.3

9.9

8.1

7.7

9.1

5.5

6.1

4.0

1.0

2.3

3.7

1.2

5.7

5.2

3.6

3.7

5.2

5.1

0.6

0% 5% 10% 15%
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問 12．就労状況(SA)

問 12-1．現在の職業(SA)

問 12-2．副業の有無(SA)

回答数 構成比(％)

働いている 2,706 80.3

働いていない 654 19.4

  不  明 9 0.3

  全  体 3,369 100.0

80.3

19.4

0.3

0% 50% 100%

回答数 構成比(％)

正規の職員・従業員 1,615 59.7

契約・派遣・パート・アルバイト 676 25.0

会社などの役員 97 3.6

自営業（雇い人あり） 60 2.2

自営業（雇い人なし） 187 6.9

家族従業者 28 1.0

その他 38 1.4

  不  明 5 0.2

  全  体 2,706 100.0

59.7

25.0

3.6

2.2

6.9

1.0

1.4

0.2

0% 20% 40% 60% 80%

回答数 構成比(％)

している 184 6.8

していない 2,508 92.7

  不  明 14 0.5

  全  体 2,706 100.0

6.8

92.7

0.5

0% 50% 100%
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問 12-３．新型コロナウイルス感染症流行の影響による働き方の変化(MA)

問 12-４．新型コロナウイルス感染症流行の影響による収入の変化(SA)

問 13．働いていない人の現在の状況(SA)

回答数 構成比(％)

全面的に在宅ワークになった 334 12.3

一部在宅ワークになった 881 32.6

会議や打合せはオンラインがメインになった 589 21.8

営業・訪問活動が電話やメールなど非対面でのやり方がメインになった 199 7.4

オンライン会議などが少しは取り入れられるようになった 322 11.9

以前と変わらない 1,144 42.3

  不  明 39 1.4

  全  体 2,706 100.0

12.3

32.6

21.8

7.4

11.9

42.3

1.4

0% 20% 40% 60%

回答数 構成比(％)

大幅に収入が減った 333 12.3

少し収入が減った 736 27.2

以前と変わらない 1,546 57.1

少し収入が増えた 66 2.4

大幅に収入が増えた 8 0.3

  不  明 17 0.6

  全  体 2,706 100.0

12.3

27.2

57.1

2.4

0.3

0.6

0% 20% 40% 60%

回答数 構成比(％)

学生 202 30.9

専業主婦・主夫 260 39.8

家事手伝い 14 2.1

無職（仕事を探していない） 48 7.3

無職（仕事を探している最中） 84 12.8

その他 46 7.0

  不  明 0 0.0

  全  体 654 100.0

30.9

39.8

2.1

7.3

12.8

7.0

0.0

0% 20% 40% 60%
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問 14．新型コロナウイルス感染症流行の影響による就業状態の変化(SA)

問 15．普段利用している通信手段(MA)

問 16．普段目にしている中野区の広報媒体(MA)

回答数 構成比(％)

失業した 87 2.6

就業状態が変わった（正社員→アルバイトなど） 30 0.9

就業状態は同じだが、勤務日数が減るなどの変化があった 459 13.6

その他の変化があった 231 6.9

以前と変わらない 2,217 65.8

  不  明 345 10.2

  全  体 3,369 100.0

2.6

0.9

13.6

6.9

65.8

10.2

0% 20% 40% 60% 80%

回答数 構成比(％)

固定電話 1,002 29.7

ファックス 414 12.3

携帯電話での通話（ＬＩＮＥ等のアプリによる通話を含む） 2,994 88.9

携帯電話でのメール 2,445 72.6

パソコンでのメール 1,728 51.3

チャット（ＬＩＮＥ等のアプリによるものを含む）またはメッセンジャー 2,074 61.6

ウェブサイト（電子掲示板、ウェブログを含む）の閲覧・書き込み 844 25.1

ソーシャル・ネットワーキング・サービス（Ｆａｃｅｂｏｏｋ、mixi、LinkedInなど）の閲覧・書き込み 975 28.9

ツイッター（Twitter ） 1,125 33.4

インスタグラム（Instagram ） 1,130 33.5

オンライン・ゲーム 527 15.6

その他 25 0.7

  不  明 29 0.9

  全  体 3,369 100.0

29.7

12.3

88.9

72.6

51.3

61.6

25.1

28.9

33.4

33.5

15.6

0.7

0.9

0% 50% 100%

回答数 構成比(％)

「なかの区報」 2,478 73.6

区の掲示板 355 10.5

区のホームページ 677 20.1

区のＦａｃｅｂｏｏｋ 27 0.8

区のＴｗｉｔｔｅｒ 101 3.0

区のYouTube 公式チャンネル 6 0.2

その他 22 0.7

何も目にしたことはない 661 19.6

  不  明 39 1.2

  全  体 3,369 100.0

73.6

10.5

20.1

0.8

3.0

0.2

0.7

19.6

1.2

0% 20% 40% 60% 80%
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問 17．配送・宅配サービスの利用頻度(SA)

問 18-１．食事のとり方(朝食)(MA)

問 18-２．食事のとり方(昼食)(MA)

回答数 構成比(％)

毎日 19 0.6

週に５～６回 47 1.4

週に３～４回 203 6.0

週に１～２回 722 21.4

月に２～３回程度 963 28.6

月に１回程度 498 14.8

数か月に１回程度 421 12.5

年１～２回程度 157 4.7

利用していない 314 9.3

  不  明 25 0.7

  全  体 3,369 100.0

0.6

1.4

6.0

21.4

28.6

14.8

12.5

4.7

9.3

0.7

0% 10% 20% 30% 40%

回答数 構成比(％)

自炊して（あるいは家族が料理したものを）食べる 2,302 68.3

惣菜や弁当を買って食べる 542 16.1

外食する 141 4.2

その他 118 3.5

食べない 606 18.0

  不  明 98 2.9

  全  体 3,369 100.0

68.3

16.1

4.2

3.5

18.0

2.9

0% 20% 40% 60% 80%

回答数 構成比(％)

自炊して（あるいは家族が料理したものを）食べる 2,224 66.0

惣菜や弁当を買って食べる 1,624 48.2

外食する 1,218 36.2

その他 212 6.3

食べない 116 3.4

  不  明 85 2.5

  全  体 3,369 100.0

66.0

48.2

36.2

6.3

3.4

2.5

0% 20% 40% 60% 80%
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問 18-３．食事のとり方(夕食)(MA)

問 19．ペットの飼育状況(SA)

問 19-１．飼育しているペットの種類(MA)

回答数 構成比(％)

自炊して（あるいは家族が料理したものを）食べる 2,929 86.9

惣菜や弁当を買って食べる 1,300 38.6

外食する 1,139 33.8

その他 61 1.8

食べない 21 0.6

  不  明 93 2.8

  全  体 3,369 100.0

86.9

38.6

33.8

1.8

0.6

2.8

0% 50% 100%

回答数 構成比(％)

飼育している 644 19.1

飼育していない 2,706 80.3

  不  明 19 0.6

  全  体 3,369 100.0

19.1

80.3

0.6

0% 50% 100%

回答数 構成比(％)

犬 276 42.9

猫 214 33.2

その他 198 30.7

  不  明 1 0.2

  全  体 644 100.0

42.9

33.2

30.7

0.2

0% 20% 40% 60%
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問 20．団体・サークルの加入状況(MA)

問 21-1．最近１か月間に会話をした相手(家族・同居人)(SA)

問 21-2．最近１か月間に会話をした相手(近隣住人)(SA)

回答数 構成比(％)

ボランティアの団体 100 3.0

趣味の団体 374 11.1

学習・勉強の団体 99 2.9

その他の団体 75 2.2

団体には加入していない 2,753 81.7

  不  明 43 1.3

  全  体 3,369 100.0

3.0

11.1

2.9

2.2

81.7

1.3

0% 50% 100%

回答数 構成比(％)

まったく会話しなかった 277 8.2

ほとんど会話しなかった 172 5.1

ときどき会話した 545 16.2

よく会話した 2,325 69.0

  不  明 50 1.5

  全  体 3,369 100.0

8.2

5.1

16.2

69.0

1.5

0% 20% 40% 60% 80%

回答数 構成比(％)

まったく会話しなかった 1,622 48.1

ほとんど会話しなかった 898 26.7

ときどき会話した 747 22.2

よく会話した 68 2.0

  不  明 34 1.0

  全  体 3,369 100.0

48.1

26.7

22.2

2.0

1.0

0% 20% 40% 60%
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問 21-3．最近１か月間に会話をした相手(友人)(SA)

問 22．人との付き合いがないと感じるか(SA)

問 23．取り残されていると感じるか(SA)

回答数 構成比(％)

まったく会話しなかった 367 10.9

ほとんど会話しなかった 548 16.3

ときどき会話した 1,463 43.4

よく会話した 973 28.9

  不  明 18 0.5

  全  体 3,369 100.0

10.9

16.3

43.4

28.9

0.5

0% 20% 40% 60%

回答数 構成比(％)

全く感じない 785 23.3

ほとんど感じない 1,067 31.7

ときどき感じる 1,202 35.7

常に感じる 301 8.9

  不  明 14 0.4

  全  体 3,369 100.0

23.3

31.7

35.7

8.9

0.4

0% 10% 20% 30% 40%

回答数 構成比(％)

全く感じない 1,126 33.4

ほとんど感じない 1,230 36.5

ときどき感じる 840 24.9

常に感じる 157 4.7

  不  明 16 0.5

  全  体 3,369 100.0

33.4

36.5

24.9

4.7

0.5

0% 10% 20% 30% 40%
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問 24．他の人たちから孤立していると感じるか(SA)

問 25．最近一週間に寂しいと感じた頻度(SA)

問 26．心配事や愚痴を聞いてくれる相手(MA)

回答数 構成比(％)

全く感じない 1,154 34.3

ほとんど感じない 1,230 36.5

ときどき感じる 808 24.0

常に感じる 162 4.8

  不  明 15 0.4

  全  体 3,369 100.0

34.3

36.5

24.0

4.8

0.4

0% 10% 20% 30% 40%

回答数 構成比(％)

まったくなかった 2,318 68.8

週に１～２回 775 23.0

週に３～４回 134 4.0

ほぼ毎日 121 3.6

  不  明 21 0.6

  全  体 3,369 100.0

68.8

23.0

4.0

3.6

0.6

0% 20% 40% 60% 80%

回答数 構成比(％)

配偶者・パートナー 1,740 51.6

子 457 13.6

親・祖父母 1,093 32.4

兄弟姉妹 621 18.4

その他親族 129 3.8

友人・知人 1,878 55.7

職場の人 1,064 31.6

加入団体の仲間 82 2.4

ネット上の知り合い・掲示板 100 3.0

占い師・スピリチュアルカウンセラー 17 0.5

その他 48 1.4

そのような人はいない 246 7.3

  不  明 16 0.5

  全  体 3,369 100.0

51.6

13.6

32.4

18.4

3.8

55.7

31.6

2.4

3.0

0.5

1.4

7.3

0.5

0% 20% 40% 60%
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問 27．相談する相手・相談機関（家族や友人・知人を除く）(MA)

問 27-1．誰にも相談しない理由(MA)

回答数 構成比(％)

自治会・町会 59 1.8

民生委員・児童委員 22 0.7

社会福祉協議会 26 0.8

区役所等の公的機関 300 8.9

精神科医・臨床心理士等の精神・心理の専門家 250 7.4

精神科以外の医師や弁護士等の専門家 163 4.8

その他 129 3.8

そのような人はいない 2,542 75.5

  不  明 58 1.7

  全  体 3,369 100.0

1.8

0.7

0.8

8.9

7.4

4.8

3.8

75.5

1.7

0% 20% 40% 60% 80%

回答数 構成比(％)

自分のことを知られたくないから 222 8.7

相談しても解決できないと思うから 524 20.6

何をきかれるか不安に思うから 104 4.1

相手にうまく話せない（相手に理解してもらえない）と思うから 235 9.2

相談したことを人に知られたくないから 92 3.6

お金がかかると思うから 260 10.2

相談機関が近くにないから 118 4.6

誰に相談してよいのか分からないから 737 29.0

相談する元気がないから 121 4.8

その他 288 11.3

特に理由はない 1,025 40.3

  不  明 10 0.4

  全  体 2,542 100.0

8.7

20.6

4.1

9.2

3.6

10.2

4.6

29.0

4.8

11.3

40.3

0.4

0% 20% 40% 60%
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問 28．現在の悩みの内容(MA)

問 30．趣味の有無(SA)

問 31．生きがいの有無(SA)

回答数 構成比(％)

仕事そのものの悩み 978 29.0

仕事と家庭の両立 347 10.3

経済的な問題 990 29.4

育児・介護 373 11.1

自分や家族の健康 775 23.0

家族関係 331 9.8

家族以外の人間関係 234 6.9

住まいの問題 498 14.8

近隣との問題 78 2.3

学業・進学の問題 239 7.1

自分の容姿・外見に関すること 345 10.2

自分の性格に関すること 336 10.0

人生の目的や自分の存在価値に関すること 548 16.3

その他 176 5.2

特に悩みはない 862 25.6

  不  明 48 1.4

  全  体 3,369 100.0

29.0

10.3

29.4

11.1

23.0

9.8

6.9

14.8

2.3

7.1

10.2

10.0

16.3

5.2

25.6

1.4

0% 10% 20% 30% 40%

回答数 構成比(％)

ある 2,517 74.7

ない 811 24.1

  不  明 41 1.2

  全  体 3,369 100.0

74.7

24.1

1.2

0% 20% 40% 60% 80%

回答数 構成比(％)

ある 2,262 67.1

ない 1,043 31.0

  不  明 64 1.9

  全  体 3,369 100.0

67.1

31.0

1.9

0% 20% 40% 60% 80%
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問 32．幸福度(SA)

問 33．「地域包括ケアシステム」の認知度(SA)

回答数 構成比(％)

0 点 13 0.4

1 点 33 1.0

2 点 59 1.8

3 点 148 4.4

4 点 156 4.6

5 点 489 14.5

6 点 351 10.4

7 点 651 19.3

8 点 757 22.5

9 点 312 9.3

10点 350 10.4

  不  明 50 1.5

  全  体 3,369 100.0

0.4

1.0

1.8

4.4

4.6

14.5

10.4

19.3

22.5

9.3

10.4

1.5

0% 10% 20% 30%

回答数 構成比(％)

よく知っている 109 3.2

ある程度知っている 333 9.9

言葉を聞いたことがあるが、ほとんど知らない 718 21.3

まったく知らない 2,182 64.8

  不  明 27 0.8

  全  体 3,369 100.0

3.2

9.9

21.3

64.8

0.8

0% 20% 40% 60% 80%
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問 34．「すこやか福祉センター」の認知度(SA)

問 34-1．「すこやか福祉センター」の利用回数(SA)

問 35．「地域包括支援センター」の認知度(SA)

回答数 構成比(％)

よく知っている 605 18.0

名前は聞いたことがあるが、ほとんど知らない 947 28.1

知らない 1,764 52.4

  不  明 53 1.6

  全  体 3,369 100.0

18.0

28.1

52.4

1.6

0% 20% 40% 60%

回答数 構成比(％)

０回 51 8.4

１～２回 226 37.4

３～５回 205 33.9

６～10回 59 9.8

11回以上 44 7.3

  不  明 20 3.3

  全  体 605 100.0

8.4

37.4

33.9

9.8

7.3

3.3

0% 10% 20% 30% 40%

回答数 構成比(％)

よく知っている 355 10.5

名前は聞いたことがあるが、ほとんど知らない 904 26.8

知らない 2,067 61.4

  不  明 43 1.3

  全  体 3,369 100.0

10.5

26.8

61.4

1.3

0% 20% 40% 60% 80%
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問 35-1．「地域包括支援センター」の利用回数(SA)

問 36．「区民活動センター」の認知度(SA)

問 36-1．「区民活動センター」の利用回数(SA)

回答数 構成比(％)

０回 99 27.9

１～２回 177 49.9

３～５回 36 10.1

６～10回 7 2.0

11回以上 13 3.7

  不  明 23 6.5

  全  体 355 100.0

27.9

49.9

10.1

2.0

3.7

6.5

0% 20% 40% 60%

回答数 構成比(％)

よく知っている 714 21.2

名前は聞いたことがあるが、ほとんど知らない 1,155 34.3

知らない 1,468 43.6

  不  明 32 0.9

  全  体 3,369 100.0

21.2

34.3

43.6

0.9

0% 20% 40% 60%

回答数 構成比(％)

０回 87 12.2

１～２回 212 29.7

３～５回 232 32.5

６～10回 29 4.1

11回以上 129 18.1

  不  明 25 3.5

  全  体 714 100.0

12.2

29.7

32.5

4.1

18.1

3.5

0% 10% 20% 30% 40%
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問 37．「高齢者会館」の認知度(SA)

問 37-1．「高齢者会館」の利用回数(SA)

問 38．「民生委員・児童委員」の認知度(SA)

回答数 構成比(％)

よく知っている 234 6.9

名前は聞いたことがあるが、ほとんど知らない 918 27.2

知らない 2,201 65.3

  不  明 16 0.5

  全  体 3,369 100.0

6.9

27.2

65.3

0.5

0% 20% 40% 60% 80%

回答数 構成比(％)

０回 103 44.0

１～２回 78 33.3

３～５回 20 8.5

６～10回 5 2.1

11回以上 14 6.0

  不  明 14 6.0

  全  体 234 100.0

44.0

33.3

8.5

2.1

6.0

6.0

0% 20% 40% 60%

回答数 構成比(％)

よく知っている 483 14.3

名前は聞いたことがあるが、ほとんど知らない 1,520 45.1

知らない 1,354 40.2

  不  明 12 0.4

  全  体 3,369 100.0

14.3

45.1

40.2

0.4

0% 20% 40% 60%
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問 39．住まいの満足度(SA)

問 40．住んでいる地域で利用することが多い施設(MA)

回答数 構成比(％)

とても満足している 667 19.8

ある程度満足している 2,126 63.1

あまり満足していない 450 13.4

まったく満足していない 104 3.1

  不  明 22 0.7

  全  体 3,369 100.0

19.8

63.1

13.4

3.1

0.7

0% 20% 40% 60% 80%

回答数 構成比(％)

コンビニエンスストア 2,782 82.6

スーパーマーケット 3,078 91.4

個人の食料品店・日用品店 695 20.6

郵便局 1,585 47.0

銀行 1,564 46.4

カフェ・喫茶店・レストラン 933 27.7

居酒屋・バー 553 16.4

医療機関 1,570 46.6

歯科医療機関 1,076 31.9

薬局 1,935 57.4

床屋・美容院 1,106 32.8

スポーツ施設 313 9.3

図書館 666 19.8

公園 861 25.6

カラオケ店 145 4.3

ネットカフェ 28 0.8

その他 51 1.5

  不  明 14 0.4

  全  体 3,369 100.0

82.6

91.4

20.6

47.0

46.4

27.7

16.4

46.6

31.9

57.4

32.8

9.3

19.8

25.6

4.3

0.8

1.5

0.4

0% 50% 100%
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問 41．地域で見守り、支えあいができているか(SA)

問 42．地域での人とのつながり方(MA)

問 43．今後も中野区に住みたいと思うか(SA)

回答数 構成比(％)

とてもできている 55 1.6

どちらかといえばできている 714 21.2

どちらかといえばできていない 672 19.9

まったくできていない 474 14.1

わからない 1,438 42.7

  不  明 16 0.5

  全  体 3,369 100.0

1.6

21.2

19.9

14.1

42.7

0.5

0% 20% 40% 60%

回答数 構成比(％)

悩みを相談できるほどの関係 195 5.8

子どもを預けたり、ペットの世話をお願いできる関係 252 7.5

ごみ出しなど、簡単な家事をお願いできる関係 167 5.0

お惣菜などをあげたりもらったりできる関係 228 6.8

世間話ができる関係 1,051 31.2

名前や家族構成を知っている関係 578 17.2

挨拶ができる関係 2,526 75.0

つながりは欲しくない 425 12.6

その他 75 2.2

  不  明 32 0.9

  全  体 3,369 100.0

5.8

7.5

5.0

6.8

31.2

17.2

75.0

12.6

2.2

0.9

0% 20% 40% 60% 80%

回答数 構成比(％)

これからも住み続けたい 2,069 61.4

本当は引っ越したいが、住み続けざるを得ない 246 7.3

具体的な時期は決まっていないが、区外に転出したい 243 7.2

近いうちに区外に転出する予定 108 3.2

わからない 691 20.5

  不  明 12 0.4

  全  体 3,369 100.0

61.4

7.3

7.2

3.2

20.5

0.4

0% 20% 40% 60% 80%
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問 43-1．中野区から転出したい理由(MA)

問 44．地域のために生かせる知識やスキル(MA)

回答数 構成比(％)

家賃（あるいはローン返済金額）が高いから 179 30.0

住宅が狭いから 208 34.8

通勤・通学に不便だから 57 9.5

買い物や病院などの生活環境がよくないから 56 9.4

子育て・教育環境がよくないから 67 11.2

自然が少ないから 126 21.1

治安がよくないから 66 11.1

転勤など仕事の都合で 61 10.2

親の介護など家族の都合で 40 6.7

都市は新型コロナウイルスなど感染症のリスクが高いから 31 5.2

近隣関係がよくないから 36 6.0

その他 165 27.6

  不  明 8 1.3

  全  体 597 100.0

30.0

34.8

9.5

9.4

11.2

21.1

11.1

10.2

6.7

5.2

6.0

27.6

1.3

0% 10% 20% 30% 40%

回答数 構成比(％)

語学の知識やスキル 459 13.6

パソコンなどＩＴ系の知識やスキル 717 21.3

法律や会計など、専門的な知識やスキル 182 5.4

音楽や絵画など、芸術系の知識やスキル 424 12.6

料理や裁縫、工作など生活系の知識やスキル 312 9.3

保育や子育てに関する知識やスキル 270 8.0

子どもに勉強を教える知識やスキル 424 12.6

園芸や農業などの知識やスキル 39 1.2

スポーツ、レクリエーションなどの知識やスキル 334 9.9

医療、介護、保健などの知識やスキル 285 8.5

体力を使う仕事のスキル（荷物の運搬や会場の設営など） 286 8.5

その他 618 18.3

  不  明 502 14.9

  全  体 3,369 100.0

13.6

21.3

5.4

12.6

9.3

8.0

12.6

1.2

9.9

8.5

8.5

18.3

14.9

0% 10% 20% 30%
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問 45．知識やスキルを地域のために生かしているか(SA)

問 45-2．知識やスキルを生かす条件(MA)

問 46．地域内の「居場所」の有無（自宅を除く）(SA)

回答数 構成比(％)

生かしている 156 4.6

生かしていない 3,119 92.6

  不  明 94 2.8

  全  体 3,369 100.0

4.6

92.6

2.8

0% 50% 100%

回答数 構成比(％)

相応の収入が得られるならばできる 1,015 32.5

活動する場所があればできる 881 28.2

一緒に活動する人がいればできる 548 17.6

行政等からの支援（研修、活動団体とのマッチングなど）があればできる 486 15.6

自分に時間的な余裕があればできる 1,751 56.1

どんな条件がそろっても、地域のために生かす気持ちはない 183 5.9

その他 385 12.3

  不  明 66 2.1

  全  体 3,119 100.0

32.5

28.2

17.6

15.6

56.1

5.9

12.3

2.1

0% 20% 40% 60%

回答数 構成比(％)

ある 1,304 38.7

ない 2,019 59.9

  不  明 46 1.4

  全  体 3,369 100.0

38.7

59.9

1.4

0% 20% 40% 60% 80%
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問 47．区内にあったらよいと思う「居場所」(MA)

問 48．かかりつけ医を決めているか(SA)

回答数 構成比(％)

家の近所にある 1,536 45.6

無料で使える 1,676 49.7

誰でも使える（登録などが不要） 1,030 30.6

限られた人だけが使える 334 9.9

好きなだけいることができる 826 24.5

好きなことをしていてよい 936 27.8

簡単な作業など、やることがある 561 16.7

専門職などがいて相談できる 595 17.7

自分が他の人の役に立てることがある 618 18.3

情報が得られる 1,093 32.4

何もしなくていい 650 19.3

誰かとおしゃべりができる 631 18.7

インテリアなどがおしゃれな空間 802 23.8

その他 234 6.9

  不  明 157 4.7

  全  体 3,369 100.0

45.6

49.7

30.6

9.9

24.5

27.8

16.7

17.7

18.3

32.4

19.3

18.7

23.8

6.9

4.7

0% 20% 40% 60%

回答数 構成比(％)

決めている 1,048 31.1

だいたい決めている 1,041 30.9

決めていない 1,262 37.5

  不  明 18 0.5

  全  体 3,369 100.0

31.1

30.9

37.5

0.5

0% 10% 20% 30% 40%
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問 49．医療機関の選び方(MA)

問 50．「休日当番医・当番薬局」の認知度(SA)

回答数 構成比(％)

近所の医療機関 2,413 71.6

家族や知り合いからの紹介、評判 1,135 33.7

インターネットの口コミ 1,308 38.8

区役所の在宅療養相談窓口 4 0.1

中野区医師会のかかりつけ医紹介窓口 32 0.9

その他 171 5.1

  不  明 29 0.9

  全  体 3,369 100.0

71.6

33.7

38.8

0.1

0.9

5.1

0.9

0% 20% 40% 60% 80%

回答数 構成比(％)

知っている 2,036 60.4

知らなかった 1,315 39.0

  不  明 18 0.5

  全  体 3,369 100.0

60.4

39.0

0.5

0% 20% 40% 60% 80%
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問 51-1．相談先に選ぶ条件(経済的な問題)(MA)

問 51-2．相談先に選ぶ条件(家庭や人間関係の問題)(MA)

回答数 構成比(％)

区役所など公的機関 1,166 34.6

ＮＰＯなど民間機関 333 9.9

専門家がいる 1,505 44.7

無料で相談できる 1,809 53.7

匿名で相談できる 1,229 36.5

イベントでの相談会 130 3.9

親身に話を聞いてくれる 985 29.2

同じ悩みを持つ人と出会える 281 8.3

自宅から近い 930 27.6

自宅に行政職員が来てくれる 138 4.1

自宅に民間の専門家が来てくれる 130 3.9

電話やオンラインで相談できる 989 29.4

メールなどインターネットで相談できる 1,138 33.8

その他 57 1.7

どこにも相談したくない 293 8.7

  不  明 47 1.4

  全  体 3,369 100.0

34.6

9.9

44.7

53.7

36.5

3.9

29.2

8.3

27.6

4.1

3.9

29.4

33.8

1.7

8.7

1.4

0% 20% 40% 60%

回答数 構成比(％)

区役所など公的機関 605 18.0

ＮＰＯなど民間機関 378 11.2

専門家がいる 1,318 39.1

無料で相談できる 1,458 43.3

匿名で相談できる 1,323 39.3

イベントでの相談会 100 3.0

親身に話を聞いてくれる 1,154 34.3

同じ悩みを持つ人と出会える 489 14.5

自宅から近い 668 19.8

自宅に行政職員が来てくれる 116 3.4

自宅に民間の専門家が来てくれる 118 3.5

電話やオンラインで相談できる 928 27.5

メールなどインターネットで相談できる 1,100 32.7

その他 63 1.9

どこにも相談したくない 452 13.4

  不  明 90 2.7

  全  体 3,369 100.0

18.0

11.2

39.1

43.3

39.3

3.0

34.3

14.5

19.8

3.4

3.5

27.5

32.7

1.9

13.4

2.7

0% 20% 40% 60%
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問 51-3．相談先に選ぶ条件(雇用など仕事に関する問題)(MA)

問 51-4．相談先に選ぶ条件(その他の問題)(MA)

回答数 構成比(％)

区役所など公的機関 1,084 32.2

ＮＰＯなど民間機関 472 14.0

専門家がいる 1,656 49.2

無料で相談できる 1,496 44.4

匿名で相談できる 843 25.0

イベントでの相談会 267 7.9

親身に話を聞いてくれる 892 26.5

同じ悩みを持つ人と出会える 341 10.1

自宅から近い 667 19.8

自宅に行政職員が来てくれる 77 2.3

自宅に民間の専門家が来てくれる 93 2.8

電話やオンラインで相談できる 911 27.0

メールなどインターネットで相談できる 1,129 33.5

その他 61 1.8

どこにも相談したくない 340 10.1

  不  明 105 3.1

  全  体 3,369 100.0

32.2

14.0

49.2

44.4

25.0

7.9

26.5

10.1

19.8

2.3

2.8

27.0

33.5

1.8

10.1

3.1

0% 20% 40% 60%

回答数 構成比(％)

区役所など公的機関 721 21.4

ＮＰＯなど民間機関 428 12.7

専門家がいる 1,365 40.5

無料で相談できる 1,456 43.2

匿名で相談できる 1,176 34.9

イベントでの相談会 143 4.2

親身に話を聞いてくれる 1,097 32.6

同じ悩みを持つ人と出会える 525 15.6

自宅から近い 655 19.4

自宅に行政職員が来てくれる 103 3.1

自宅に民間の専門家が来てくれる 109 3.2

電話やオンラインで相談できる 929 27.6

メールなどインターネットで相談できる 1,072 31.8

その他 58 1.7

どこにも相談したくない 462 13.7

  不  明 103 3.1

  全  体 3,369 100.0

21.4

12.7

40.5

43.2

34.9

4.2

32.6

15.6

19.4

3.1

3.2

27.6

31.8

1.7

13.7

3.1

0% 20% 40% 60%


